



## 第九届全国人造板工业研讨会在江苏泗阳召开

5月30日，第九届全国人造板工业发展研讨会在江苏省泗阳县召开。本届研讨会与第三届中国杨树节同期举办，对推动我国人造板工业和中国杨树产业快速、健康、可持续发展发挥了积极作用。

本届研讨会邀请到中国工程院院士、南京林业大学教授张齐生，国家林业局全国木材行业管理办公室主任孙建，原国家林业局科技发展中心主任黎云昆，国家林业局林产工业规划设计院总工程师肖小兵，中国林科院木材工业研究所所长叶克林，中国林产工业协会副会长钱小瑜，东北林业大学教授马岩，中国福马机械集团有限公司副总经理刘群，北京绿奥诺建筑板材咨询中心副总经理郭权仪，陕西杨凌万林软木应用研究所所长郑林义等10位领导及专家作学术报告。研讨会围绕“低碳经济和转型升级”这一主题就人造板工业的政策取向、现状、趋势，以及发展过程中存在的问题和解决对策；杨树速生丰产林与人造原料解决方案；中国人造板与板式家具共赢市场；人造板生产线的集成开发；我国生物质气化多联产技术及应用；我国人造板主流企业生存和发展之道；美国的雷斯法案修订案对中国人造板企业的影响；绿色生态混复铺面材料结构和工艺创新等领域进行了深入研讨。

“全国人造板工业发展研讨会”由中国林业机械协会创办，并逐步联合中国绿色时报社、中国林科院木材工业研究所和中国林产工业协会共同主办，经过4家主办单位联手打造，已成为我国人造板工业界最具影响力、备受业界同仁关注的盛会。本届研讨会由中国绿色时报社、江苏省泗阳县人民政府共同承办，台湾省合板制造输出同业公会23人，南京林业大学木材工业学院教师16人，以及各地人造板企业代表、科研机构代表、行业管理人员、专业媒

体代表等160余人出席会议。（中国林机网）

本新闻发表于：2010-6-3 14:48:20

：：[关闭窗口](#)：